



На минувшей неделе в редакцию нашей газеты позвонила жительница села Тарханы Темниковского района Ряшида Хафизовна Муратова. Женщина обратилась со своей проблемой: в селе есть мечеть, но она практически все время закрыта.

По ее словам, зачастую верующие не могут попасть в мечеть даже по пятницам на джума-намаз. Ключи от культового учреждения находятся у казначея мечети Галии Каюмовны Дулатовой. Галия Каюмовна в свою очередь пояснила, что местный мулла Музаффар Нариманович Кариев не имеет возможности каждую неделю проводить пятничные проповеди и коллективные намазы, так как он работает. По большим же мусульманским праздникам двери мечети всегда открыты для верующих. А держать ключи от мечети в общедоступном месте в наше непростое время нельзя: мало ли кто сможет туда попасть.

Очевидно, что проблема с мечетью в Тарханах есть, будем надеяться, что сельчане смогут найти общий язык и решить ее.

Эльвира Баляева